

# 习近平就阿航客机坠毁事件向阿、法国家元首致慰问电

新华社北京7月28日电 7月25日,国家主席习近平就阿尔及利亚航空公司客机坠毁事件分别致电阿尔及利亚总统布特弗利卡、法国总统奥朗德表示慰问。

习近平在致布特弗利卡的慰问电中表示,惊悉阿尔及利亚航空公司AH5017航班7月24日在马里不幸坠毁,造成贵国多名乘客罹难。在此悲痛时刻,我谨代表中国政府和人民,向遇难者表示沉痛的哀悼,向遇难者家属表示深切的慰问。中国人民对法国民众怀有深厚感情,此时此刻,中国人民的心和法国人民同在。

# 李克强就阿航客机坠毁事件向阿、法两国总理致慰问电

新华社北京7月28日电 7月25日,国务院总理李克强就阿尔及利亚航空公司客机坠毁事件分别向阿尔及利亚总理塞拉勒、法国总理瓦尔斯致慰问电。

在致塞拉勒的慰问电中,李克强表示,贵国航空公司AH5017航班客机坠毁,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和人民,向遇难者家属表示诚挚慰问。

# 财政部首次公开国企“家底”

## 15.5万户国企总资产超百万亿元

据新华社北京7月28日电 (记者 韩洁 高立)财政部企业司28日公布2013年全国国有企业财务决算情况,这是我国国有企业“家底”首次对外公开亮相,被业内视为出台全面深化国企改革顶层设计的“筑基之举”。

这些数据是根据2013年全国国有资产控股企业的财务决算结果得出的,包括94个中央部门所属企业、113家国资委监管企业、5家财政部监管企业和36个省、自治区、直辖市及计划单列市的地方国有资产及国有控股企业,可以说是目前能获悉反映我国国企现状的最权威数据,涉及全国国企户数和职工数,资产、负债和所有者权益情况,营业收入和实现利润情况,以及上交税费情况。

数据显示,2013年,全国独立核算的国有法人企业15.5万户,同比增长5.8%。其中,中央企业2.8万亿元,同比增长7.2%;地方国有企业1.1万亿元,同比增长3.7%。

# 美国福喜集团宣布全面召回上海产品

据新华社芝加哥7月27日电 (记者 邵莉 徐静)美国福喜集团日前宣布,召回其子公司上海福喜有限公司生产的所有产品,并着手针对现任及前任高管可能存在的失职行为进行内部调查。此

外,该集团还向中国公司派遣新的管理团队。

福喜集团亚太区高级副总裁及总经理艾伯强表示,来自福喜总部的团队正陆续抵达上海,与当地团队紧密合作展开全面深入的调查。在此过程中,总部将继续全力配合上海食品药品监督管理局及其他监管机构的工作。

福喜集团承诺将对各级管理团队进行全面、公正的调查,并尽快向各方提供明确及

完整的调查结果。与此同时,其在中国国内的业务将由集团全球管理团队接管并严格按照国际标准进行运营。

福喜集团主席兼首席执行官谢尔登·拉文在早前的声明中表示:“此次在上海工厂发生的事件严重违反了集团的原则和赖以生存的价值观。这是我们绝对不能容忍的错误。”

拥有上百年历史的美国福喜集团总部位于美国伊利诺伊州的芝加哥,在全球17个国家拥有50多家食品加工厂。据悉,福喜集团向超过40个国家和地区销售全生、半熟、全熟的鸡肉、牛肉、和猪肉制品及各种烘焙食品以及蔬菜和农产品。

# 枣庄市台儿庄区人民法院变卖财产公告

(2013)台执字第271号

我院在执行枣庄市昇隆包装彩印有限公司、朱凤祥、韩乐侠欠款纠纷过程中,依法对查封的财产进行委托拍卖,三次拍买未能成交。依照《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》第二十二条第二款的规定,本院依法对上述财产以第三次拍卖保留价进行变卖。现将有关变卖事项公告如下:

六、多人应买时处理:多人应买时以本院收到书面申请的顺序先后确定应买顺序,同日收到多项应买申请的,以抽签方式确定应买顺序;应买人未在本院通知交款期限内足额交款的,后一顺位的应买申请人顺位递升。

七、变卖财产:枣庄市昇隆包装彩印有限公司资产,主要包括房屋、建筑物、机器设备、韩乐侠位于所有于台儿庄区文化北路1号房产一处,面积约192平方米。评估价:449.5万元,门市房变卖价:109.3万元。

八、变卖方式:自公告发布之日起六十日。

九、应买方式:应买方式应在变卖期限内向本院提交书面申请,申请中应载明“愿意以(2013)台执字第271号变卖财产公告中所确定的价格和方式购买变卖财产(申请中必须明确应买申请人的联系方式)”同时

联系人:黄法官 联系电话:0632-6619856 手机:13906326627 收款单位名称:枣庄市台儿庄区人民法院 开户行名称:中国工商银行枣庄市台儿庄支行 银行账户:1605006109026417223 特此公告

2014年7月29日

照正本丢失,注册号:370420600010755,声明作废。

▲中国人寿保险股份有限公司保险单、保险卡丢失,号码为:80501201437049700024024,3,声明作废。

▲张亦文个体工商户营业执照副本丢失,注册号:370402600531033,声明作废。

▲房屋坐落于新城区太行

## ■新华视点

# 种植偷偷摸摸 试验遮遮掩掩 标识羞羞答答

## ——转基因技术有多少“秘密”?

新华社记者 翟永冠

央视近日曝光随机买5袋米3袋含转基因,转基因农作物被一些农民偷偷摸摸种植,再次将转基因话题拉进了公众视野。

从“黄金大米”在学生身上违规试验,到海南育种基地查处转基因作物,一些转基因实验突破监管事件时有发生。同时,不少市面销售的转基因食品不标识或在标识时“羞羞答答”。

关于转基因技术“不能说的秘密”,既伤害了公众的选择权和知情权,违反了我国相关法律法规,又加剧了社会上普遍存在的“转基因焦虑”。

### 从实验到食用

#### 事关转基因都是“秘密”?

据媒体报道,早在2005年,转基因水稻在一些地方便被偷偷种植,湖北省曾经铲除过上万亩违规种植的转基因水稻。这些没有经过安全认证的转基因作物分散在民间被种植,到底有多少谁

也说不清。

在欧盟食品和饲料类快速预警系统通报里,仅2013年中国出口欧盟的大米制品中就有25次被查出含有转基因成分。天津农科院转基因生物产品成分监督检验测试中心曾在市售食品的检测样本中发现含有转基因成分。

种植偷偷摸摸,转基因实验也遮遮掩掩。海南省农业厅曾对外通报,对一些从事南繁工作的单位进行农业转基因作物执法检查工作,抽查检测的107个作物样品中有15个样品呈转基因阳性;湖南“黄金大米”事件中,研究人员以中国儿童为对象进行转基因“黄金大米”人体试验,这种罔顾法律法规和科研道德的行为引起了国内外的一致声讨。

除了实验和种植,与百姓生活更为贴近的转基因食品标识也一直难以落实。记者在天津、北京等地调查发现

不少市面销售的转基因食品存在标示不清的情况,部分使用转基因原料加工制成的食品标识“羞羞答答”,标识“能印多小印多小,能不印就不印”。

“不管是转基因技术实验、转基因作物种植还是转基因食品标识,都经常与‘秘密’‘隐蔽’等词密切相关,仿佛涉及转基因技术的都成了‘地下工作’。”一位从事转基因技术研究的专家担忧地说。

### 加剧焦虑情绪 伤害科学精神 违反政策法律

“在很多人谈‘转’色变的情况下,屡屡曝光的转基因秘密无疑使公众对转基因技术更加不信任。”福建师范大学教师张翔说,“在转基因食品已经大量进入餐桌的情况下,这种愈演愈烈的焦虑情绪或许会产生严重的社会后果。”

那些“秘密”转基因实

验和种植,其社会影响更为恶劣。在“黄金大米”试验中,研究者违反了国务院《农业转基因生物安全管理条例》及相关规定,其实验过程违反了国际医学伦理准则和卫生部《涉及人的生物医学研究伦理审查办法(试行)》,剥夺了公众知情权,漠视了人的尊严,违反法律法规,“黄金大米”试验对参与试验的儿童及其家庭造成严重的心理伤害。

在新近曝光的湖北转基因水稻种子事件中,转基因种子一经流出便覆水难收,长此以往甚至会“污染”整片区域的作物种植,并且给农作物对外出口带来巨大负面影响。

### 让转基因技术 在阳光下发展

转基因技术争端长期存在,各方观点也严重对立。而“秘密”“阴谋论”等与转基因技术的牵扯不清,使问题更加复杂化。

农业政策专家、南开大学周恩来政府管理学院博士生导师程同顺认为,应该在全社会展开转基因知识的普及和讨论,使群众对转基因农产品有所认识和辨别,“要公开化,多讨论,科学家不能替老百姓做决定。”

同时,规范标识满足消费者知情权。张翔认为,规范并完善转基因食品标识制度至关重要,转基因食品的推广和销售要建立在充分的信息公开和尊重消费者选择权的基础上,充分尊重消费者的知情权和选择权。

在对转基因技术的科学的研究上,专家表示,目前我国对转基因技术的研究管理并不是太严密,违反国家法律私自流出转基因种子的案例时有出现,因此对转基因研究不能太分散,要相对集中起来,同时研究过程和成果在一定范围内要公开,并接受社会和业界检验。

(新华社天津7月28日专电)



## 海军举行“环太平洋-2014”大规模医疗救援演练

7月27日,在中国海军和平方舟医院船飞行甲板,医务人员将“伤员”抬下直升机送往救治。当地时间7月27日晚,参加“环太平洋-2014”演习的中国海军和平方舟医院船进行大规模医疗救援演练。

(新华社发)

## 气候变暖或危及全球粮食产量

据新华社洛杉矶7月27日电 今后20年,全球粮食产量的增长也许会因为气候变暖而减缓。美国斯坦福大学和国家大气研究中心的科学家指出,气候变暖会使主要粮食作物产量增长明显减缓的风险大幅提高。

研究人员发表在新一期《环境研究通讯》上的论文说,他们用计算机模型模拟了未来的气候演变,并结合天气、农作物等的相关数据,预测了气候变化在未来20年中影响小麦和玉米产量达10%的风险。他们发现,如果仅计入自然的气候演变趋势,这一风险约为0.5%,而如果考虑到人类活动导致的温室气体排放,这一风险可能达到5%至10%。

联合国粮农组织曾预测,到2030年,全球粮食作物产量将保持每年1%至2%、每10年13%的增长率。不过由于人口增加、生活水平提高以及生物能源的需要,全球粮食的需求增长更快。

论文主要作者、美国国家大气研究中心的克劳迪娅·泰巴尔迪说,在气候变暖的背景下,总体来看粮食产量仍然会增长,不过其增长率可能明显降低,以至于赶不上粮食需求增长。人们可以转到较冷的地区种植小麦和玉米,不过这种适应性行动太慢,不足以抵消温度升高的影响。

## 党政主要领导干部经济责任审计细则首次明确六大内容

新华社北京7月28日电 (记者 高敬 董峻)中国政府采购网28日公布的《党政主要领导干部和国有企业领导人员经济责任审计规定实施办法》,在审计对象、审计内容、审计评价、责任界定、审计结果运用以及组织领导和审计实施等方面,首次进行了明确、细化和完善。

据中央经济责任审计工作联席会议办公室主任、审计署署长张昭28日介绍,这一实施细则由中央纪委机关、中组部、中央编办、监察部、审计署、人力资源和社会保障部、国资委等7个中央经济责任审计工作联席会议成员单位联合印发,是经济责任审计的又一重要规章制度,也是我国审计法制化规范化建设的重要成果。

实施细则首次明确,建立重点地区(部门、单位)、关键岗位领导干部轮审制度,即审计机关对重点审计对象任期內至少审计一次。

根据党中央和政府、干部管理监督部门的要求,审计机关可以对上述企业中不担任法定代表人但实际行使相应职权的董事长、总经理、党委书记等企业主要领导人进行经济责任审

计。根据地方党委、政府的要求,审计机关可以对村党组织和村民委员会、社区党组织和社区居民委员会的主要负责人进行经济责任审计。

实施细则还明确了地方各级党委主要领导干部的审计监督重点。审计评价应重点关注经济、社会、事业发展质量、效益和可持续性,关注与领导干部履行经济责任有关的管理和发展政策等的经济效益、社会效益和环境效益,关注任期內举债债务、自然资源资产管理、环境保护、民生改善、科技创新等重要事项,关注

领导干部应承担直接责任的问题。

同时,审计机关可以对地方党委与政府的主要领导干部,党政工作部门、高等院校等单位的党委与行政主要领导干部,企业法定代表人与不担任法定代表人的董事长、总经理、党委书记等企业主要负责人进行经济责任审计。

细则还明确了地方各级党委主要领导干部的审计监督重点。审计评价应重点关注经济、社会、事业发展质量、效益和可持续性,关注与领导干部履行经济责任有关的管理和发展政策等的经济效益、社会效益和环境效益,关注任期內举债债务、自然资源资产管理、环境保护、民生改善、科技创新等重要事项,关注

领导干部应承担直接责任的问题。

同时,审计机关可以对地方党委与政府的主要领导干部,党政工作部门、高等院校等单位的党委与行政主要领导干部,企业法定代表人与不担任法定代表人的董事长、总经理、党委书记等企业主要负责人进行经济责任审计。

细则还明确了地方各级党委主要领导干部的审计监督重点。审计评价应重点关注经济、社会、事业发展质量、效益和可持续性,关注与领导干部履行经济责任有关的管理和发展政策等的经济效益、社会效益和环境效益,关注任期內举债债务、自然资源资产管理、环境保护、民生改善、科技创新等重要事项,关注

领导干部应承担直接责任的问题。

同时,审计机关可以对地方党委与政府的主要领导干部,党政工作部门、高等院校等单位的党委与行政主要领导干部,企业法定代表人与不担任法定代表人的董事长、总经理、党委书记等企业主要负责人进行经济责任审计。

细则还明确了地方各级党委主要领导干部的审计监督重点。审计评价应重点关注经济、社会、事业发展质量、效益和可持续性,关注与领导干部履行经济责任有关的管理和发展政策等的经济效益、社会效益和环境效益,关注任期內举债债务、自然资源资产管理、环境保护、民生改善、科技创新等重要事项,关注

领导干部应承担直接责任的问题。

## 链接 经责审计6年 2580多人被查办

据新华社北京7月28日电

(记者 谭谟晓 董峻)记者28日从全国经济责任审计工作电视电话会议了解到,2008年以来,通过经济责任审计,2580多名被审计领导干部和其他人员因涉嫌以权谋私、失职渎职、贪污受贿、侵吞国有资产等问题,被移送纪检监察和司法机关。

目前,全国各级审计机关对各级、各类别领导干部的经济责任审计全面展开,省部级领导干部经济责任审计也已常态化、制度化,形成了以任中审计为主,任中审计与离任审计相结合的审计模式,逐步建立起了重要领导干部任期内的轮审制度。

为满足集邮爱好者和广大客户的需求,山东省集邮公司继1月5日马年生肖邮票发行之后,又精心打造一款马年生肖大版邮票——《骏马赐福》。

该邮品内含第一轮(1990庚午年)、第二轮(2002壬午年)第三轮(2014甲午年)马年生肖大版邮票,其票面稀缺、升值空间大的特点成为集邮爱好者和广大客户收藏首选,更适合生肖属马的朋友珍藏、纪念和馈赠。

本邮册全市限量发行,数量有限,预购从速。收藏价格:2300/册。

咨询热线:0632—3226621、3226607

山东省邮政公司枣庄市分公司

(原枣庄市邮政局)

## 台儿庄沿河社区棚户区改造项目 前期物业管理招标公告

依照《山东省物业管理招标投标管理暂行办法》,对台儿庄沿河社区棚户区改造项目前期物业管理项目进行公开招标,相关事宜如下:

### 一、项目概况:

1.位于枣庄市台儿庄区金光路北侧,文化路南侧;建筑面积113532.69平方米;

2.总用地面积44275平方米,总居住户数为456户;

3.建筑密度44%,绿化率30%;

4.停车位679个;

5.地上容积率为1.95。

### 二、项目情况:

住宅小区项目,具备物业管理资质三级(含三级)以上的企业2014年7月29日至2014年8月4日,携带营业执照、资质证书原件与物业管理企业在所在地的物业主管部门开具的无不良行为证明购买招标文件。

四、投标保证金:本项投标保证金为人民币叁万元整(¥:30000.00),招标文件

为人民币叁万元整(¥:30000.00)。